

Горячие денечки на Малой Бронной

1 августа в Московском драматическом театре на Малой Бронной открывается 56-й сезон и наступают горячие денечки: вечером – спектакли текущего репертуара, а утром – плотные репетиции четырех новых постановок. В работе над “Портретом Дориана Грея” О.Уайльда главный режиссер театра Андрей Житинкин вышел на финишную прямую. К нему присоединились загоревшие и отдохнувшие участники спектакля – Даниил Страхов (Дориан Грей), Олег Вавилов и Александр Домогаров (лорд Генри), Иван Шабалтас (Бэзил), Мария Глазкова и Наталья Громушкина (Сибилла Вэйн) и другие. Декорации к “Портрету” сделаны, костюмы сшиты, а постоянный соавтор Житинкина художник-модельер Андрей Шаров уже трудится над эскизами к следующей премьере Бронной – спектаклю “Лулу” по мотивам драматических поэм немецкого автора Ф.Ведекинда “Дух земли” и “Ящик Пандоры”. Если “Портрет Дориана Грея” будет представлен зрителям 1 сентября, то “Лулу” обещает быть 3 ноября и удивить театралов неожиданными откровениями, которые преподнесут им корифеи и молодежь Малой Бронной – Георгий Мартынюк, Геннадий Сайфуллин, Анна Антоненко-Луконина, Виктор Лакирев, Аркадий Песелев, Кирилл Козаков и другие. 23 декабря ведущий артист театра Лев Дуров отметит свое 70-летие бенефисом по комедии Ф.Дюрренматта “Метер”, опять же в постановке неугомонного Житинкина, который грозит занять в спектакле все семейство Льва Константиновича, ласково именуемое на Бронной “уголком Дурова”. Если все задуманные проекты осуществляются до Нового года (как и планируется), то завершится сезон эпохальным полотном под названием “Анна Каренина”, в котором роль Каренина попросил себе Михаил Козаков. Кому же выпадет счастье быть Анной, держится Житинкиным в большом секрете.

Соб. инф.

Кувальцов - 2001 - 26 июля - 1256 - 97